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A Magyar Élet decemberi 16-i szá-

mában megjelent Közösségi mûhely-
ben közöltek után még további közér-
dekû események történtek, ezeket az 
alábbiakban adom közre. Boldog új 
évet kívánva minden honfitársamnak: 
Kardos Béla a NSW-i Magyar Szö-
vetség elnöke.  
• December 11-én, szombaton du. 

a sydneyi magyar ifjúsági szerveze-
tek: a 66.sz. Papp-Váry Elemérné 
leány- és a 30.sz. Kôrösi Csoma Sán-
dor cserkészcsapat, a Flemingtoni 
Magyar Általános- és a Bankstowni 
Állami Középiskola, a Maci Klub és a 
Kodály Tánccsoport, közös mûsoros 
karácsonyi évzáró ünnepséget ren-
deztek a Magyar Házban.

Az ünnepélyt a Himnusz eléneklése 
után Katona Rózsa OAM, a Fleming-
toni Magyar iskola igazgatója nyitotta 
meg. Ecsetelte a magyar nyelv tanu-
lása elsajátításának fontosságát, ami-
rôl tanúságot fognak tenni a mûsoron 
fellépô fiatalok.

A Maci Klub magyar játszócsoport 
csöppségei nyitották a mûsort, veze-
tôik: Hegyi Vanda és Péterffy Réka 
által betanított évzárójukkal.

A leány és fiú cserkészcsapatok 
„Ha elmúlik karácsony” címû daluk-
kal léptek föl, Bárány Teri és Ge-
recs Isti csapatparancsnokok vezeté-
sével.

A Flemingtoni Magyar Iskola óvo-
dásainak szívhez szóló karácsonyi 
mûsorát Katona Rózsa óvónô, az 
elôkészítô osztály karácsonyi összeál-
lítását Kóry Katalin tanárnô tanítot-
ta be, az alsó tagozatos osztály Weö-
res Sándor  gyermekversei elôadásá-
val lépett fel, tanárnôjük Harasta 
Emôke, míg a felsô tagozatos osztály 
Ausztrália elsô szentje, Mary McKil-
lop, életének ismertetésével lépett a 
porondra, tanárnôjük Albecz-Sólyom 
Judit. Ezt követték az iskola közös 
énekszámai: „Csengôszól” és az „Ün-
nepek ünnepe” amit gitáron Harasta 
Emôke és Stopic Attila kísért. Vége-
zetül a Szülôi Munkaközösség vezetôi 
köszönték meg a tanítóknak, taná-
roknak áldozatos munkáját virág-
csokrok átadásával.

Ezután a Bankstowni Állami Közép-
iskola diákjai Pekánovics Gabriella 
tanárnô vezetésével „Magyar költôk 
karácsonyi versei”-vel léptek fel, ta-
núságot téve a magyar nyelv elsajá-
tításáról. A mûsor utolsó számaként a 
fônix madárként újjáéledt Kodály 
Tánccsoport kicsinyeivel lépett fel 
Szatmári táncokat bemutatva. Nagy 
sikert arattak. A tánccsoport vezetô-
je: Török Zsuzsanna, és a táncokat 
Szentirmay Ibolya és Korompay 
Mihály tanították be. Az ünnepély 

összes mûsorszámát nagy lelkesedés-
sel fogadta a közönség, és nem volt hi-
ány a tetszést kiváltó tapsokban sem. 

Viszont nem volt túl sikeres a ven-
dégekkel közösen énekelt karácsonyi 
dalok elôadása. Úgy hallatszott, mint-
ha sokan nem ismernék, vagy már 
elfelejették a karácsonyi dalokat. A 
bizonyítványok és tablók kiosztásával, 
a Hitvallás elmondásával végetért az 
ünnepség, amit Harasta Emôke ve-
zetett le kellô körültekintéssel.

A mûsor után a gyereksereg, a szü-
lôk és a vendégek boldogan fogyasz-

tották a kitett süteményeket, és kia-
lakult a szokásos társalgás a fényké-
pezôgépek kattogása mellett.

Átadtam Harasta Emôkének a Ma-
gyar Kultúra Alapítvány küldemé-
nyét: a Csimóta Kiadó mobil színházát 
és a Mi falunk címû ismeretterjesztô 
könyvet. Megköszöntem Albecz-Só-
lyom Juditnak kitûnô ötletét, hogy 
diákjaival megismertette és elôadatta 
Ausztrália elsô szentjének élettörté-

netét a multikulturalizmus jegyében.     
• December 16-án, csütörtök esté-

re, meghívást kaptam az European 
Australian Business Council (EABC) 
évzáró összejövetelére, amit a Sotifel 
Sydney Wentworth Hotel board-
roomjában rendezett a tanács fôpart-
nere, a Qantas légitársaság. Az össze-
jövetelen búcsúztak el – érdemeit fel-
sorolva – a tanács elsôszámú alelnö-
kétôl, Charles Curran AC-tôl, aki 

számos más kalapot is viselt közéleti 
tevékenysége során, többek közt elnö-
ke volt a National Gallery-nek és a 
Australia Ireland Fund-nak. Meghí-
vott elôadó volt az eseményen Ro-
bert McClelland MP, a föderális 
kormány legfôbb államügyésze, aki 
elôadásában a National Broadband 
Network tervezett, sok milliárdos be-
ruházásának fontosságáról értekezett, 
ami az oktatásban, az üzleti életben, 
biztonsági és minden más fontos kér-
désében, az ország javát fogja szol-
gálni a 21. század elvárásainak meg-

felelô kritériumok szerint. 
Fôleg azért fogadtam el a meghí-

vást, mert az EABC Chief Executive 
Officerje, Jason Collins, jó kapcsola-
tokat ápolt Nagy Bálint volt fôkonzul-
lal – aki tagja volt a szervezet corpo-
rate counciljának –, és 2009-ben 
velem együtt levélben kifogásolta a 
sydneyi fôkonzulátus bezárását Ba-
lázs Péter külügyminiszternél. Az év-
zárón megjelent két másik támoga-

tónk is, akik szintén kifogásolták a 
bezárást: Nick Greiner, volt NSW-i 
premier és John Aquilina a jelenlegi 
kormány parlamenti többségének ve-
zetôje. Közöltem a jó hírt, miszerint 
novemberi magyarországi utam 
egyik hozadéka, hogy a magyar kor-
mányzatnak szándékában áll 2011-
ben ismét megnyitni a magyar konzu-
látust Sydneyben, mind kereskedelmi, 
mind állampolgársági ügyek intézé-

sére. Megköszöntem ezirányban ki-
fejtett, eredményre vezetô, közbenjá-
rásukat. 

A tanács vezetôsége beszámolt Ju-
lia Gillard miniszterelnök legutóbbi 
brüsszeli látogatásáról, ahol felvetette 
az EU elnöke José Manuel Barraso-
nak Ausztrália készségét egy formális 
gazdasági együttmûködés megköté-
sére, ami a két kontinens közötti 
kapcsolat további fejlesztését szolgál-
ná. Azidôben Brüsszelben tartózkodó 
EABC-küldöttség is melegen támo-
gatta a felvetett javaslatot. Tervek 

szerint 2011-ben at EABC 20-tagú 
küldöttsége Németországot és Svéd-
országot fogja meglátogatni. 

Társalogva az üzleti élet magas be-
osztású reprezentánsaival és a kon-
zuli testület tagjaival, két ír szárma-
zású hölggyel megvitattuk Írország 
jelenlegi gazdasági válságát, annak 
kiváltó körülményeit, valamint a ket-
tôs állampolgárság kérdését. Az írek, 
a kivándorlók és leszármazottaik 

számára mindenkor biztosították az 
állampolgárságot és évente nagy lét-
számú találkozókat rendeznek az ír 
hagyományok és kultúra ápolása ér-
dekében. A társalgásban résztvevôk 
természetesnek vették, hogy Magyar-
ország hasonló lépésekre szánta el 
magát, megadva minden magyar 
származását bizonyítani tudó számára 
a könnyített honosítást, bárhol is él-
jen a világban.

• Az állami SBS-Rádió magyar adá-
sának vezetôje Kiss Katalin, évérté-
kelô interjút készített velem. Ebben a 
NSW-i Magyar Szövetség és tagszer-
vezeti munkáját ismertettem: A nem-
zeti ünnepélyek magyar szellemben 
való megrendezését, támogatását 
minden olyan tevékenységnek ami a 
magyar nyelv, kultúra és identitásunk 
megôrzését szolgálja: magyar iskola, 
cserkészet, történelmi egyházak, tár-
sadalmi-, bajtársi- és karitatív szerve-
zeteink munkáját stb. A magyaror-
szági árvízek és az ajkai vörösiszap-
ömlés áldozatainak támogatását. 
Megelítettem, hogy a magyarországi 
választások új, kedvezô fordulatot 
hoztak a határon túli és a külföldön 
tengeren túl élô magyarság számára. 
Az Orbán-kormány meghírdette a 
nemzeti összetartozás törvényét: 
könnyített honosítást, azaz állampol-
gárságot ad a határon túli magyarok-
nak, és deklarálta, hogy a magyar 
nemzet három lábon áll, az anyaor-
szág, az elszakított területek és a 
külfölre, tengeren túlra vándorolt 
magyarokból. Ennek értelmében a 
Magyar Állandó Értekezlet tanácsko-
zására, meghívták elsô alkalommal a 
külföldi tengeren túli magyarok rep-
rezentánsait is Észak-Amerikából, 
Európából, Kanadából, Dél-Ameriká-
ból és Ausztráliából. Itt november 5-
én konszenzussal, páratlan nemzeti 
egység valósult meg a parlamenti 
párok, az elhatárolt területek és kül-
földi magyarok képviselôinek közre-
mûködésével.

A NSW-i Magyar Szövetség képvi-
seletében, két fontos kérdést vetet-
tem föl az értekezleten: a Sydney-i 
magyar fôkonzulátus mielôbbi vissza-
állítását, és minden magyar állam-
polgárnak a szavazati jog megadását, 
bárhol is éljen a nagyvilágban. 

Végezetül, Karácsony Ünnepe és Új 
Év közeledtével az kívántam a ma-

gyar nemzet minden tagjának, hogy 
fogjunk össze, integrálódjon a nagy-
világban élô összes magyar – és 
miután már globalizáltuk a világot, 
hiszen mindenütt ott vagyunk –, ezt 
az elônyünket arra használjuk föl, 
hogy segítsük Magyarországot kilá-
balni az adósságcsabdából. Áldott 
karácsonyt és reményteljes új esz-
tendôt kívánva minden magyar hon-
fitársamnak.

Közösségi mûhely — Sydney

A Magyar Házban rendezett 
Kaszinó délután résztvevôinek egy 

csoportja és a Vigadó Duó: 
 Ernszt Katalin és Nemere László  


